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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 286 - FINANCIAL CRISIS

Sexe
[NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]

- [1] Homme
- [2] Femme

Quel age avez-vous?

- [[]ans
- [00] [REFUS/PAS DE REPONSE]

Quel age aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?

[Noter I'dge de fin d’études]

- DT et e ans
- [00] v, [Toujours entrain de poursuivre des études a temps plein]
- [OL] coe e [Jamais suivi des études a temps plein]
- R N [REFUS/PAS DE REPONSE]

Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employé, ouvrier ou sans activité

professionelle? Cela veut-il dire que vous étes un(une)...

[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS CATEGORIES

RESPECTIVES]

- profession libérale/ indépendant

> i.e.:  -agriculteur, sylviculteur, PEChEUN ... e 11
= COMMEIGANE, AITISAN .....cvcere e 12
- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...).........ccccevrennnee. 13
- Dirigeant d’ NtrEPriSE .....viveveirere et 14
= AULTE. bbbttt bbb e b neenis 15

- Employé (e)

> i.e.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte)..... 21
- Direction générale, directeur ou direction SUPErIEUre..........cooveueererereenerereneens 22
B OF: 1o [ = 010V 23
= FONCHIONNAITE ...t 24
- emPplOYE(E) e DUIBAU .......ccooveiiiciiece e 25
- Autre salarié (commercial, infirmiere etc...) ...cocoevvvvvsisccee e 26
S AAULTEL .. 27

- Ouvrier

>ie.: - superviseur/agent de maitrise (chef d’équipe, etC...)...cccovvreerrnecenrreceenen. 31
= OUVIIEE 1o 32

- Ouvrier NON QUANTIE........c.ocei e e 33



- Sans activité professionnelle

2i0e.:  -Femme/ HOMME AU fOYEN ... 41
- Etudiant (temps PIEIN ... 42
S RELFAITE ..o 43
- Demandeur d’emMPlOi.......ccccccciiiiicciicc s 44
= AAULTE .o e et e e reeneere e 45
= [RETUST . ettt b bbb b bbbt 99

D6. Diriez-vous que vous vivez...?
(o) 13 11121 o] oJo] [ v U1 TS 1
- autre ville/centre Urbain .........coocv i 2
(o4 =Y (1] =1L PSSR 3
© [RETUST ot 9

POSER A TOUS

D20. <text_49808>

= INSP/SR] ettt ettt et ae e srreeeaee e 99
D21. Combien d’enfants de moins de 15 ans vivent actuellement dans votre foyer ?
= INSP/SR] vttt ettt ettt ettt et e et e e s be e e re e s areenane e 99
D22. Sur une échelle allant de 1 a 10, ou placeriez-vous le niveau de vie actuel de votre foyer ? Veuillez

choisir un chiffre entre 1 et 10, ou “1” correspond a “trés pauvre”, et “10” correspond a “tres
riche”. Les chiffres intermédiaires représentent quelque chose entre ces deux positions.
(LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

01 Treés pauvre 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Trés riche NSP/SR
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q1l. De manieére générale, diriez-vous que la pauvreté a fortement diminué, a légérement diminué, a

Iégérement augmenté ou fortement augmenté au cours des 12 derniers mois dans...?
(UNE SEULE REPONSE PAR LIGNE)

- Fortement diminNUE ........ooouvviiieeiiieeeee e 1
- Légerement diminUeé........ccoviiiiieiiiieeeeeeee e e 2

- Légerement aUEMENTE........coovcuiieieciiee e 3



- Fortement aUGMENTE ......ccuvii it e e e 4

- Est restée semblable (REPONSE SPONTANEE) ......cccceeeeiiieecciieeecieeeen, 5
= INSP/SR] ettt ettt ettt e aeenas 9
) I Y=o o W o VIR TU TR Y= A R 123459
2 O (17N 2 1 =Y I @ L1 I STt 123459
C. oo LUNION EUFOPEENNET ...ttt ettt st ettt sate e ae e e eenee e 123459
Q2. Si vous deviez estimer le nombre de personnes pauvres qui vivent en Belgique, diriez-vous ...?

(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

- 1 personne sur 3 —ou environ 30% - est pauvre en Belgique.............. 1
- 1 personne sUr 5—=0U 20%.....ccccceerirerernireeiiieeeenere e 2
- 1 personne SUr 10 = 0U 10%.....ccceeeveiiuurieeieeiieiiieee e seerree e svereeee s 3
- 1personne sur20—0U5%...cccccccciiiiiiiiiiiiiiiiii 4
= MOINS AE 5% .. 5
= INSP/SR] ettt 9
Q3. Quelle situation décrit le mieux comment votre foyer fait face a toutes ses factures et

remboursements de crédits actuellement?
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

- Je fais/ Nous faisons face sans probleme ..........cccoceeeeecieieececce e, 1
- Je fais/Nous faisons face, mais je rencontre/nous rencontrons des difficultés passageéres
........................................................................................................................ 2
- Je fais/Nous faisons face, mais c’est une lutte permanente .........cc.cueeee... 3

- Je n’arrive pas/nous n’arrivons pas a payer certaines factures ou crédits... 4

- J'ai / Nous avons de réelles difficultés financiéres et je n’arrive pas/nous n’arrivons pas a

payer de nombreuses factures ou Crédits .......ccccevcveeeecieeiccee e, 5
S INSP/SR] oot 9
Q4. a. Au cours des six derniers mois, avez-vous remarqué de quelconques changements dans votre

capacité a financer les soins de santé pour vous-méme ou vos proches ?

(St oul)
Cela a-t-il été beaucoup plus facile, plutoét plus facile, plutét plus difficile, beaucoup plus difficile ?
(UNE SEULE REPONSE PAR LIGNE)
b. Et concernant votre capacité a financer la garde de vos enfants ?
c. Et votre capacité a financer des soins quotidiens de longue durée pour vous-méme ou vos
proches ?
- Oui, beaucoup plus facile......cccueeeeciieieee e 1

- Oui, plutdt plus faCile ...ececeiee e 2

- Oui, plutdt plus difficile.........oocueeeeeiieeeee e 3



- Oui, bien plus diffiCile......ccueiiiciiecciieeeee e 4

- Non, pas de changement .......cccccoecciiiiiiei e 5
= Ne S'apPPliQUE PAS ....uii ettt 8
1 ST 2 ] £ SRS 9
A. Soins de santé pour vOus-MmE&me OU VOS ProChES? .......cceeeiiiiieeeiiiieeeiee et 1234589
B. L'éducation de VOS eNfants? .......ccceiiiiiieiiiiie e cieeeeres e see e site e s e e nere e ean 1234589
C. Soins quotidiens de longue durée pour vous-méme ou vos proches?.........cccccceeeunns 1234589
Q5. Parmi les réponses possibles suivantes, selon vous, comment cela se passera t’il pour votre retraite

dans le futur ?
(LIRE - FAIRE UNE ROTATION - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

- Votre retraite ne sera pas affectée par des événements économiques et financiers 1

- Vous recevrez des prestations de retraite plus faibles que ce a quoi vous vous attendiez

- Vous aurez a prendre votre retraite plus tard que vous 'aviez prévu ......... 3

- Vous aurez a économiser davantage pour quand vous serez a la retraite... 4

- Autre(REPONSE SPONTANEE) ... ..ottt tve e e evte e e 8
S INSP/SR] oo 9
Qs6. Dans quelle mesure étes-vous inquiet/inquiéte, si vous I'étes, du fait que votre revenu pour vos

vieux jours ne soit pas approprié pour vous permettre de vivre dans la dignité. Veuillez exprimer
votre opinion sur une échelle allant de 1 a 10, sur laquelle 1 signifie que vous n’étes ‘pas du tout
inquiet/inquiéte’ et 10 signifie que vous étes ‘trés inquiet/inquiéte’.

(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

01 Pas du tout 10 Tres

mqwetémqmet 02 03 04 05 06 07 08 09 inquiet/inquicte NSP/SR

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99

Q9. Est-ce que votre foyer, a tout moment au cours de ces 12 derniers mois, a été a court d’argent
pour payer les factures courantes ou acheter de la nourriture ou autres articles de consommation
courante ?

(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

R © L | SRS 1
S 1\ [0 TP 2
O 11 ST 2 [ SRS 9
Q7. Quelles sont vos attentes pour les 12 mois a venir? Ces mois seront-ils meilleurs, pires ou

identiques en ce qui concerne la situation financiére de votre foyer ?
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)



Les 12 prochains mois seront...

I |V, Y11 U T S 1
- L =T PP PP PPPPPPPPPPPPPP 2
O [0 1=Y oY o [ 1SS U P 3
= INSP/SR] ettt ettt et e aeenas 9
Q8. En regardant les 12 prochains mois, diriez-vous qu’il y a un risque élevé, un risque modéré, un

faible risque ou pas du tout de risque que vous preniez du retard a ...?
(UNE SEULE REPONSE PAR LIGNE)
(LIRE — FAIRE UNE ROTATION)

= RISQUE EIBVE ...ttt et e et 1

= RiSQUE MOEIE ... 2

= RiSQUE faibI@.eeii e e 3

- Pas de risque du tOUL .....cccuueeiiiiieeciee et e e 4

= Ne S'aPPliQUE PAS ..c..eiiiiieieeeeeeee e 8

= INSP/SR] ettt et 9
A. ... Payer votre loyer ou prét hypothécaire a temps.......ccceeeeiveieciiee e 123489
B. ... Etre capable de faire face a une dépense imprévue de 1 000€.........ccccccevveeeecreeeenns 123489

C. ... Rembourser des préts a la consommation (tels que des préts pour acheter des appareils
électroménagers, meubles, etC) @ LEMPS ...cvvieieciiii e 123489

D. .. Payer des factures courantes ou acheter de la nourriture ou autres articles de

CONSOMMALION COUTANTE coiiiiiiiiiiiiiet ettt e e e e st e e e e e s e aarreeeas 123489
Q1o0. Selon vous, dans quelle mesure est-il probable que vous ayez a quitter votre logement au cours
des 12 prochains mois car vous n’avez plus les moyens de le payer ?
Est-ce...

(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

= Tres Probable ... e 1
= ASSEZ Probable ... .. 2
- ASSEZ PeU Probable .......cooeiiiiiii e 3
= Tres peu Probable ... e 4
= INSP/SR] ettt bbbt 9

Q111 ET Q112 NE DOIVENT PAS ETRE POSEES A CEUX QUI N’ONT JAMAIS TRAVAILLE (D4=42 étudiant) OU
QUI NE TRAVAILLENT PLUS (D4=43 Retraité) OU QUI CHERCHENT UN TRAVAIL (D4=44 A la
recherche d’'un emploi) OU QUI S’OCCUPENT DE LA MAISON (D4=41 S’occupe de la maison)

Qil. Dans quelle mesure diriez-vous que vous étes confiant(e) en ce qui concerne votre capacité a
conserver votre emploi au cours des 12 prochains mois ?



(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

I I 0= oo oV - 0 () [ RSRN 1
= ASSEZ CONFIANT() ureeeeiiieieiiee et et e 2
- Pas tres confiant(€) .....eeeeeueiiieiiiie e 3
- Pas du tout confiant().....ccceecveeevueeiiiecie et 4
= INSP/SR] ettt e et et 9
Qi2. Si vous deviez étre licencié(e), sur une échelle allant de 1 a 10, comment évalueriez-vous vos

chances de retrouver un emploi dans les six prochains mois ? “1” signifie que cela “ne serait pas
du tout probable” et 10 signifie que cela “serait trés probable”
(UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

OlPasdutout | o) | o3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Tres NSP/SR
probable probable

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99




